

МДОБУ «Детский сад № 9 «Радужка»
г. Волхов

ВЫСТАВКА
творчества детей и родителей

ЛЕТНИЕ
ВОСПОМИНАНИЯ

группа «Солнышко»
компенсирующей направленности

Модератор: Гвоздева Ю. А.,
учитель-дефектолог, учитель-логопед

2021

В нашей группе учебный год начался с выставки творчества детей и родителей. После длительных каникул дети испытывают трудности в адаптации: новый коллектив, новая обстановка, новый педагогический состав. У родителей тоже проявляется некая осторожность и тревожность. Поэтому возникла необходимость совместной образовательной деятельности детей, их родителей и педагога. Цель выставки заключалась в том, чтобы дети легко и спокойно «познакомились» друг с другом, чтобы они свободно начали общаться между собой и с педагогами, чтобы не испытывали дискомфорт в новой обстановке; чтобы родители приняли новые условия образовательного процесса в данной группе. А летний период – это длительный период с массой эмоций, путешествий, развлечений и т. д.

Родители активно приняли участие в выставке и проявили своё творчество. А какие эмоции были у детей в моменты рассматривания фотографий, рассказов!.. На протяжении всего периода воспитанники с периодичностью подходили к своим плакатам и вновь рассказывали свои впечатления: сверстникам, взрослым. У дошколят возникло желание общаться. А педагог, помогая детям составлять предложения и небольшие рассказы, используя разные грамматические конструкции, развивал связную речь дошкольников. Ещё все играли в игру «Где это?», направленную на развитие слухового внимания и памяти; было забавно. Ну и как без рефлексии... Родители стали немного ближе со своими детьми в момент такого творчества. Вручение благодарностей было итогом успешной образовательной работы.

Название выставки: Летние воспоминания

Участники выставки: дети и их родители, педагог

Цель выставки: повышение мотивационной активности к образовательной деятельности у детей и их родителей в период адаптации в группе (после летнего периода)

Этапы:

Подготовительный

Предварительная беседа с детьми с призывом поучаствовать в выставке. Привлечение родителей к организации выставки с подробной инструкцией. Оформление выставки.

Основной

--Совместные беседы-рассказы детей и педагога. Составление рассказов (с помощью педагога, по наводящим вопросам). Проговаривание полных предложений по картинкам, используя разные грамматические конструкции.

-- Игра «Где это?» на развитие слухового внимания и памяти (дети запоминают рассказы собеседников и запоминают ситуации: что было и где).

Итоговый

Дети поделились впечатлениями о мероприятии со своими родителями в момент вечерних прогулок. К концу периода адаптации дети свободно общаются между собой; стараются соблюдать правила общения как с детьми, так и со взрослыми. У детей повысился интерес к образовательной деятельности.

Рефлексия:

Вручение детям и их родителям **БЛАГОДАРНОСТЕЙ** за участие в выставке

Составление рассказов детьми с помощью педагога
(в моменты свободной деятельности, перед завтраком, обедом, после сна)



ВЫСТАВКА Вручение благодарностей

